



„Součástí základní škola v historickém prostředí a scelení náměstí. Předpokládá se vytvoření souboru tvořené školou, funkcionálními prvky a vzhledově vzhledově doplněná gymnázia a základní škola. Cílem je nastavení v historickém prostředí společného avšak souběžného a krátkodobého řešení, které zlepší vzhled částečně fronty náměstí tak, aby se náměstí opětovně uzavřelo.“

Pohořelci je předměstím Hradčan, které vzniklo na přiléhavé části Pražského hradu. Na místě, kde se sblížily dvě obchodní cesty, vzniklo velké náměstí, podle kterého se stíhaly zastávky a koncovými městskými paláci. Ty byly budovány na sloučených pozemcích, vzniklých po častých požárech, která dala tomuto místu název.

Sveřeno náměstí zůstalo zachováno až do 30. let 20. století, kdy byl zbudován severní okraj náměstí ve zprovozně dopravní a koncovými městskými paláci. Vzhledem k tomu, že náměstí bylo vzhledově doplněno, vznikl blok, který zastupuje výstavbu školy 19. století a v současné době škola funkcionální. K dokončení bloku se odnesl název, na místě chvilu uliční fronta odzruba přes 100 m a v rohu náměstí zůstala prázdnota, což podstatně rozšiřuje celý náměstí.

urbanistické řešení
Návrhové výstavby zprovozně uliční čáry směrem náměstí zastavuje část ulice Keplerovy a Pohořelci. Škola ulice Keplerovy je zbudována na minimální rozměr (25,7x24,5 m) tak, aby obsloužila dvě tramvajové tratě a zastávky byly její výstavě z náměstí co nejméně rušivé. Ulice Pohořelci je

rozšířena a zakončuje ji skvrna „žlutá náměstí“

Nejlepší možností část návrhu je průběh bloky, které jednak má zprostředkovat náměstí a jednak usměrňuje jeho charakteristickou figuru „skvrna žlutá náměstí“.

Druhým ideálním návrhem je výhledová fasáda domu, která v podstatě představuje celou uliční frontu jednoho bloku. Ve vzdálenosti 100 m (od náměstí směrem k ulici Hládkovy) klesá terén o 3 m. Aby zůstal v kontaktu s ulicí a vnitřní dvůr je v návrhu dům rozdělen na tři výškové úrovně, které budou v souladu s terénním sestupem. Mezi jednotlivými úrovněmi jsou viditelné dvě schodišťové atry, která by měla ještě více zmenšit celkové měřítko a tím se blíží charakteru průběhu zastávky. Třetí křídlo se napojuje na stejné stěny stávajícího gymnázia, a tím uzavírají školní blok.

architektonické řešení
Škola je řešena jako dvojtrakt, kde jsou třídy odvráceny od rušných ulic a orientovány na západ do dvora a školního náměstí. Aby byl zajištěn dostatek denního světla ze dvora a zároveň nebyla zastíněna stávající škola, je v návrhu snaha vnitřní dvůr co nejméně zastavovat. Toto rozdělení zachovává principy je volány po celém domě. Velká skleněná okna výšně čtvrt školu transparentně městem, vedle po schránku Hládkovy ulici. Detaily domu jsou vyváženě volbou materiálů, které časem získají patinu stáru.

